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Účelová komunikace a zpevněné plochy za gymnáziem Dobruška

Dne 9.5.2025 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci. 
Předloženou dokumentaci vypracovala firma Hronovský - dopravní projekce s.r.o. ve stupni pro povolení 
záměru z 03/2025. Podle předložené dokumentace se výstavbu účelové komunikace na pozemcích p.č. 
1290/2, 2805/1, 1296/3, 1295/1 v k.ú. Dobruška. Součástí akce dále bude doplnění parkovacích ploch, 
inženýrských sítí a úprava zelených ploch. 

V rámci akce dojde k výstavbě komunikace (větev 1 a 2) o celkové délce cca 120 m začínající 
napojením na místní komunikaci u ulice Pulická. Komunikace budou provedeny o šířkách 6 m, 5,5 m a 
3,5 m.  V části větve 1 dojde k doplnění 12 parkovacích míst. Srážkové vody z plochy komunikace 
budou svedeny do podélného příkopu a do vsakovacích objektů. 

Předmětná stavba se nenachází ve stanoveném záplavovém území vodních toků a při výstavbě 
nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí Labe, státní 
podnik. 

 

Investorem akce bude: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0810 - Brtevský potok od pramene po ústí do toku 
Dědina, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 617481, X: 1035512. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následující podmínky: 

 Výstavbu a následné užívání parkoviště požadujeme zabezpečit tak, aby nemohlo dojít k ohrožení 
jakosti podzemních či povrchových vod. Jakost vypouštěných srážkových vod do vod podzemních 
bude v ukazateli C10 – C40 max. 0,1 mg/l a navrhované parkoviště bude tedy případně nutné doplnit 
o zařízení odlučující ropné látky (např. geotextilie,…).  
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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